

Уважаемые жители города! Дорогие друзья!

От всей души поздравляю вас с Днем Великой Победы!

9 Мая – особый для каждого из нас праздник, который мы встречаем с чувством гордости за мужество и стойкость нашего народа в годы Второй мировой войны, и с чувством печали и боли за погибших на полях сражений.

В этом году исполняется 10 лет со дня присвоения краевой столице почетного звания «Город воинской славы». И пусть на территории Петропавловска-Камчатского не велись боевые действия, не гремели взрывы, но он воевал и трудился вместе со всей страной ради Победы. За годы Великой Отечественной войны на фронт ушло 23 292 жителя Камчатки, из которых 14 607 человек – жители Петропавловска-Камчатского.

Низкий поклон ветеранам войны, труженикам тыла, детям войны, которые отдали все свои силы и жизни на борьбу с немецко-фашистскими захватчиками, на восстановление страны из разрухи в тяжелые послевоенные годы, за наше счастье жить и растить детей в свободной стране!

К. В. БРЫЗГИН,

глава Петропавловск-Камчатского

городского округа